



Следователи СК осматривают место обнаружения фрагментов человеческих костей на ТЭЦ-2



Сегодня на нескольких интернет-ресурсах была размещена видеозапись, на которой пользователь зафиксировал обнаруженные предположительно фрагменты человеческих костей в микрорайоне ТЭЦ-2.

По данному факту Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия организовано проведение доследственной проверки.

Следователи и следователи-криминалисты регионального управления СК в настоящее время проводят осмотр места происшествия. Предположительно, костные останки на место обнаружения привезли вместе с грунтом. Фрагменты костей будут направлены на судебную экспертизу, которая позволит установить давность захоронения. По результатам проверки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

будет принято процессуальное решение.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1600774>